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                       Ata da reunião mensal ordinária número 006/2006, aos 
trinta dias do mês de setembro do ano corrente, às quatorze horas e quinze 
minutos o auditório da SEMEDES. A presidente abre a reunião com a seguinte 
pauta: visita da diretoria da CIPA na CGTEE em Porto Alegre. Aconteceu uma 
troca de experiência entre os cipeiros e os cipeiros da CGTEE, onde trocaram 
idéias sobre a SIPAT que acontecerá uma semana antes da nossa do dia 19 a 
23 de outubro de 2009. Onde os cipeiros da cidade de São Leopoldo se 
depuseram para acompanharem um dia da semana da SIPAT da CGTEE. O 
técnico em Segurança do Trabalho Leopoldo comenta sobre as normas de 
qualidade da segurança de trabalho. Seguindo relatos da presidente, foi 
disponibilizado um espaço na Reunião de Secretariado, sendo esta com todos 
os secretários e diretores do governo municipal, com apresentação do 
cronograma da 2º SIPAT e a divulgação da Festa do Funcionário no dia 28 de 
outubro. Seguindo a presidente repassou aos cipeiros os panfletos com o 
cronograma da semana da SIPAT e do dia do funcionário público que será 
comemorado dia 28 de outubro de 2009, no Parque Imperatriz. O Sr.Leopoldo 
comenta sobre o diálogo com o vice prefeito e Secretário da Saúde, Dr. 
Alexandre Roso, firmando um pré-agendamento para dialogarem sobre a 
hipótese do seguinte assunto: tentar solucionar o afastamento dos funcionários 
públicos que se repetem seguidamente com atestados médicos. Podendo ser 
solucionado com um trabalho da CIPA sobre os mesmos. Aguardamos seu 
retorno da Europa. A presidente pré agendou uma reunião com o Sr. Prefeito  
Ary José Vanazzi para tratar sobre assuntos da CIPA e convidá-lo para a 
semana da SIPAT, mas estamos ainda aguardando retorno de sua assessoria. 
Cipeiro Celso argumenta sobre a idéia de divulgação do trabalho da CIPA para 
com todas as secretarias, o qual poderia ser feito um mural. Ele salienta a que 
a idéia veio da cipeira Rose que já colocou um mural na escola onde trabalha. A 
presidente comunica que conseguiram apoio para as camisetas, banner, faixas 
para a divulgação da semana da SIPAT da secretaria de administração. 
Continuando, argumentou sobre o prédio novo onde ficarão algumas 
secretarias e a CIPA terá uma sala, a qual o médico do trabalho usará para 
prestar seu serviço, que se localizará na esquina da Rua Oswaldo Aranha com a 
Rua Marquês do Herval. A presidente menciona a importância da inclusão do 
cipeiro na vistoria quando feita em sua secretaria. O Sr. Leopoldo comenta 
sobre a diferença de acidentes de trabalho comum e grave. Ambos sendo 
preenchido a CAT. A presidente comenta sobre a semana da SIPAT e sua 
organização e convoca a todos os cipeiros que se façam presentes na medida 
do possível, conforme suas liberações. A semana da SIPAT será do dia 26 à 30 
de outubro de 2009 das 8 horas da manhã as 20 horas da noite, tendo como 
um dos locais o Auditório da CELIC que contará com palestras e espaço 



cultural. A cipeira Aretê sugere a presença da Secretaria de Esportes com 
atrações esportivas na semana da SIPAT, dia 21 de outubro de 2009 em lugar a 
definir. A presidente explanou para os membros da CIPA o lema escolhido pela 
diretoria: “A qualidade do ambiente natural do trabalho depende de nós”. A 
cipeira Aretê sugere uma integração bimestral com a equipe da CIPA. Sem mais 
se deu por encerrada a reunião às quinze horas e cinquenta minutos do 
corrente dia. 
 


